

# 波特曼 我喜欢

对眼负鼠海蒂用爪子“预测”奥斯卡影后得主



《黑天鹅》海报

## 海蒂对波特曼感兴趣

当地时间23日晚，美国广播公司的一档电视脱口秀节目播出了海蒂预测波特曼获奖的全过程。节目画面显示，海蒂被从笼子里放出来以后，依次嗅了摆放在它面前的5个奥斯卡奖杯模型，模型上贴有被提名女演员的头像。节目主持人吉米·基梅尔强调，为了“讨好”海蒂，工作人员特意将那些头像上女演员的眼睛制作成了“斗鸡眼”。最终，海蒂用爪子碰了一下贴有波特曼头像的奥斯卡奖杯模型，然后返回笼子。

## 预测结果几天后见分晓

上述过程与2010年章鱼保罗预测世界杯足球赛场上的赢家十分相似，当时保罗共进行了8次预测，结果8次全中，成功率达到100%，它也因此荣获了“章鱼帝”的称号。可惜的是，同年10月26日，保罗“驾鹤西去”，收养它的德国奥博豪森水族馆专门举行了悼念仪式。这次，海蒂能否延续保罗的预测神话、成为新一代动物“神算”，要等到当地时间27日晚（北京时间28日上午）奥斯卡颁奖典礼举行时才能见分晓。 柳洪杰



预测

## » 相关新闻

### 奥斯卡颁奖礼

**央视电影频道28日22:20转播**

随着本届奥斯卡颁奖典礼日益临近，全球影迷的目光再次聚焦在了美国洛杉矶的柯达剧院，而中央电视台电影频道将全程转播这一盛事。记者近日从电影频道获悉，该频道作为内地惟一被授权转播本届奥斯卡颁奖典礼的电视机构，2月28日22:20将为广大影迷转播这一盛事。

据相关工作人员介绍，与往

年一样，为了让观众得到最新鲜、及时的资讯，电影频道已提前派出摄制组在前方解决技术问题。从走红毯一直到颁奖典礼结束，争取不错过任何一个精彩的细节，让广大影迷充分享受“原装”奥斯卡的魅力。与此同时，电影频道官方网站——电影网也将对颁奖典礼进行网络图文直播，与网友进行实时交流，共同见证各项大奖的诞生。

高嘉阳

## 奥斯卡广告贵不过春晚

今年奥斯卡颁奖礼，负责直播的美国广播公司开出了每30秒175万美元的报价，这个数字已接近奥斯卡广告的最高纪录。而这一报价折合成人民币，相当于每30秒约1200万元，这个数字与国内最热的

央视春晚广告报价基本持平，近年央视春晚前后的广告套装起价大致为每5秒159万至233万元、每15秒298万至438万元。但与央视春晚零点报时“10秒半个亿”的广告成交额还有不小差距。

北晚

迎“三·八国际妇女节”，大型优惠活动：2月22日至3月20日，取斑治疗费优惠60%

# 一次取斑 当场见效

## »»»关注 A 雀斑，女性头号“美丽杀手”

潘小姐因为脸上长了不少斑，而感到极大的自卑，以至于在谈恋爱的时候也有些心理障碍。特别是到正规、严肃的场合她都会很紧张，很多时候都是低着头，像个做错事的孩子。其实潘小姐形体较好，遗憾的是脸上长了太多的斑，就像一张白纸上有着密密麻麻的字一样。她尝试过多种祛斑方法，从最初的化妆祛斑到药物祛斑，每次都是无功而返。

查了很多有关祛斑的资料，也咨询了不少医院的医生，最后发现最好的祛斑方法是激光祛斑，此技术安全可靠，并发症少，最重要的是效果很好。于是，她通过预约来到南京最专业的面部祛斑机构——南京光尔美祛斑中心。

## »»»惊喜 B “黄脸婆”变成了“美娇娥”

秦淮区廖女士和丈夫肩负着生活的多重压力，于是不得不努力工作，认真持家。十几年过去了，孩子长大了。可是“岁月催人老”，近年来，廖女士发现自己脸上的黄褐斑是一年比一年多。虽然工作能力不减当年，可是看到公司新招的年轻女孩，各个都充满朝气和自信，廖女士也担心哪天冷不丁的就被炒鱿鱼了。而且，老公也常常抱怨她越来越有黄脸婆的架势了。

廖女士也想祛除在脸上伴随了她近10年的黄褐斑。她买了一款价值3000多元的保健化妆品，希望服用后能祛除脸上的斑点。可是两个多月过去了，斑点不但没有消除，



## »»»搜索 C 光尔美—专业的面部祛斑专家

南京光尔美祛斑中心在江苏地区率先引进“面部皮肤系统私有化”管理理念，以医学为基础，以高科技为技术核心，专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”技术，全力塑造女性纯洁无瑕肌肤！该中心使用当今世界最先进的、最受推崇的祛斑技术——美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术，“一秒直击斑根、修复亮白肌肤”在江苏地区掀起祛斑嫩肤的飓风。

**分型定性，彻底“秒杀”：**为了祛斑的效果和安全性，该中心采用美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术。该

## »»»专业 D 光尔美—最值得信赖的祛斑中心

南京光尔美祛斑中心多项核心技术，都是经美国FDA(药品和食品安全)认证、中国医药管理局( SDA )批准引进及中华医学学会医学美学与美容分会(CMA)强力推荐的安全、高效、快速祛斑新技术：1、美国哈佛大学最新科研

## »»»权威 E

李莉



我国首席祛斑专家，南京光尔美祛斑中心专家，美国雅光光学技术江苏省临床培训中心首席专家，曾工作于中国医科大学皮肤激光中心、北京武警总医院皮肤激光中心。从事皮肤激光祛斑、美容研究、治疗工作15年，擅长以不同的激光技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑和其他色斑等损容性斑点。

## »»»优惠 F

**美丽扮靓半边天，无斑面容天天见**  
**“三·八国际妇女节”大型优惠火热“约惠”中**

三月的蓓蕾绽放早春第一抹殷红。美丽是女人赋予这个春天最多的诗意，洁白无瑕的面容则承载这种诗意最亮丽的风景线，可是它那么脆弱，常常受到雀斑、黄褐斑等困扰……交给我们吧——南京光尔美祛斑中心帮助您成为这个季节最晶莹剔透的“祛斑美人”。

特邀李莉主任来中心亲诊。为您亲自检测色斑、配案及护理修复等。让您切身感受“雀斑、黄褐斑的彻底秒杀，当场见效，让你重新树立自信”。

值“三·八妇女节”，南京光尔美祛斑中心优惠活动火热“约惠”中，优惠时间：2月22日至3月20日；优惠内容：取斑治疗费优惠60%。祛斑尊享：025-58861555；QQ咨询：625559822；网址：www.njgrm.com。地址：南京市中山北路307-1号政治学院旁(龙蟠医院五楼)；乘16、31、32、34、100、151、168路、鼓楼隧道萨家湾站下即到。